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                                                                           Форма по ОКУД 0301006 

 

 Профессиональная образовательная автономная некоммерческая организация 

«Владивостокский морской колледж» (ПОАНО «ВМК») 
по ОКПО 

 

46186145 

 

 
Номер 

документа 
Дата 

ПРИКАЗ 33 - ОД 28.09.2023 

 

О проведении анкетирования 
 

  В целях  обеспечения выполнения требований федеральных государственных образова-

тельных стандартов по основным  профессиональным образовательным программам среднего 

профессионального  образования, обеспечения соответствия образовательной деятельности ПО-

АНО «ВМК»   аккредитационным показателям по образовательным программам среднего  про-

фессионального образования  в  части   функционирования   внутренней  системы    оценки   ка-

чества    образования,   в   соответствии   с   порядком     предоставления   обучающимся возмож-

ности оценивания содержания, организации и качества образовательного процесса  в целом и его 

отдельных элементов, а также  персональной работы  преподавателей, порядком  привлечения к 

проведению внутренней оценки  качества  образовательной деятельности работодателей и (или) 

их объединений, иных юридических и (или)  физических лиц, включая  педагогических работни-

ков организации, установленными  Положением о внутренней системе оценки качества образо-

вательной деятельности в Профессиональной образовательной автономной некоммерческой ор-

ганизации «Владивостокский морской колледж»,  
 

ПРИКАЗЫВАЮ: 

1.  Утвердить формы анкет для проведения анкетирования обучающихся по программам среднего 

профессионального образования, педагогических     работников   и представителей работодателей 

(Приложение 1, 2, 3). 

2.  Провести в период 01 ноября по 30 декабря 2023 года анкетные опросы участников образова-

тельного процесса (за исключением первого курса), (ответственные - заместитель директора по 

учебной работе Конищева Л.А., заместитель директора по воспитательной работе Скутельник 

В.А., заместитель директора по качеству Проценко А.Н., старший методист Кантаева А.С.). 

3.  О    результатах    анкетирования    доложить    на    заседании    педагогического    совета     

колледжа (ответственный - заместитель директора по качеству-руководителю отдела качества 

Проценко А.Н.). 

4. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой. 

 

 

 

Директор                                                                                                  В.Ю. Манько 

С приказомознакомлен: 
 

 
 

Скутельник В.А. 
                                                                      дата, подпись 

 
 

Проценко А.Н. 
                                                                      дата, подпись 

                                                                    дата, подпись 



                                                      Анкета обучающегося                                           Приложение 1 

 

      Уважаемые курсанты (студенты)!  Учеба в колледже - это совместный труд курсанта (сту-

дента) и преподавателя.  Вы привыкли, что оценивают Вашу успеваемость и достижения.  Одно-

временно, нам очень важно знать ваше мнение относительно самого учебного процесса, его орга-

низации и проблем. С целью изучения качества преподавания учебных дисциплин и профессиональ-

ного мастерства преподавателей просим Вас ответить на вопросы предлагаемой анкеты. 

Участие   в   опросе   является   анонимным.   Результаты   будут   использоваться   только   

в обобщенном виде. 
 

1.  Удовлетворены ли Вы организацией учебного процесса (расписание занятий, объем недель-

ной учебной нагрузки, расстановка педагогических кадров, использование современных тех-

нологий обучений, др.)? 

• удовлетворен  

• скорее да  

• скорее нет  

• не удовлетворён  

• затрудняюсь ответить  

2.  Как Вы оцениваете, достаточно ли Вы получаете знаний для эффективной профессиональной 

деятельности? 

• достаточно  

• недостаточно теоретических знаний  

• недостаточно практических знаний и умений  

• затрудняюсь ответить до начала работы по профессии  

• недостаточно 

• друое____________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

 

3.  Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса? 

• проблем нет  

• несоответствие изучаемых дисциплин получаемой специальности  

• недостаточное количество выделяемых часов для наиболее значимых предметов  

• перегруженность аудиторными занятиями  

• качество преподавания  

• организация приема зачетов и экзаменов  

• Устаревшая система получения знаний  

• Устаревшие методы преподавания  

• Ваши предложения________________________________________________________ 

________________________________________________________________________ 

 

4.  Оцените по 10-ти бальной шкале уровень материально-технического обеспечения учебного 

процесса 

•  1  

•  2  

•  3 

•  4  

•  5  

•  6  

•  7  

•  8  

•  9  

•  10 

 



5.  Укажите в каких   мероприятиях   Вы   принимали   участие   в прошлом   и текущем учебном 

году? 

•   в студенческих научных конференциях 

•   в предметных олимпиадах 

•   в спортивных соревнованиях 

•   в культурно-массовых мероприятиях 

•   не принимал(а) участие 

• другое___________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

 

6.  Какой фактор сыграл решающую роль при выборе Вами специальности? 

•     качество образования 

•     престижность специальности 

•     личная склонность к определенному виду деятельности, оценка собственных  

       способностей 

•     мнения и рекомендации родителей 

•     низкий проходной балл на специальность 

7.  Удовлетворены ли Вы библиотечным, организационным и т.д. обслуживанием? 

•     полностью удовлетворен 

•     скорее удовлетворен 

•     не очень удовлетворен 

•     скорее не удовлетворен 

•     Ваши предложения ______________________________________________________  

___________________________________________________________________________ 

 

8.  Удовлетворены ли Вы отношением со стороны преподавателей и сотрудников? 

•     полностью удовлетворен  

•     скорее удовлетворен 

•     не очень удовлетворен 

•     скорее не удовлетворен 

•     Ваши предложения ______________________________________________________ 

__________________________________________________________________________ 

 

9.  Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями с куратором? 

•     удовлетворен 

•     скорее да 

•     скорее нет 

•     не удовлетворён 

•     затрудняюсь ответить 

10.  Если Вы проживаете в общежитии, удовлетворены ли Вы бытовыми условиями проживания? 

•     удовлетворен 

•     скорее да 

•     скорее нет 

•     не удовлетворён 

•     затрудняюсь ответить 

•     Ваши предложения ______________________________________________________ 

       __________________________________________________________________________ 

 

11.  Как Вы считаете, выпускники колледжа подготовлены к жизни и труду в современных усло-

виях и адаптации на рынке труда? 

•   да 

•   нет 

 

 



12.  Как Вы оцениваете свои перспективы на рынке труда?  

• смотрю в будущее с оптимизмом 

• испытываю неуверенность, рассматриваю свои шансы на трудоустройство не очень высоко 

• готов работать там, где смогу больше зарабатывать, независимо от специальности 

13.  Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью? 

• полностью удовлетворен 

• скорее удовлетворен 

• не очень удовлетворен 

• совсем не удовлетворен 

• Ваши предложения ________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________ 

 

14.  Как вы оцениваете социально-психологический климат в группе? 

•    благоприятный 

•    неблагоприятный 

•    Ваш вариант ______________________________________________________________ 

 ____________________________________________________________________________ 

15.  Какие проблемы студенческой жизни Вас особенно волнуют? 

•   организация учебного процесса 

•   размещение в общежитии 

•   взаимоотношения между студентами 

•   сдача сессии и получение стипендии 

•   желание занять определенное место в группе 

•   стоимость обучения по контракту 

•   организация питания студентов 

•   медицинское обслуживание студентов 

•   организация досуга студентов 

•   культурный уровень студентов 

•   ничего не волнует 

•   другое ____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________ 

 

16.  Изменилось ли Ваше отношение к специальности за время обучения? 

•   не изменилось 

•   изменилось в лучшую сторону 

•   изменилось в худшую сторону 

•   затрудняюсь ответить 

17.  Пользуетесь   ли   Вы   сайтом   ПОАНО «ВМК» для получения необходимой Вам информа-

ции о колледже? 

•   да 

•   нет 

18.  Считаете ли Вы обучение в колледже престижным? 

•   да 

•   нет 

19.  Считаете ли Вы качество обучения высоким? 

•   да 

•   нет 

 

Спасибо за участие в опросе! 
 



                                                Анкета преподавателя                        Приложение 2 
 

Уважаемые преподаватели! 
Просим Вас оценить качество организации учебного процесса и условий труда в ПОАНО «ВМК».  Оценивание прово-

дится с целью повышения уровня качества учебного процесса. Просим вас заполнить анкету, которая поможет оце-

нить качество организации учебного процесса и условий труда. При заполнении анкеты выберите те варианты отве-

тов, с которыми вы согласны, а если такие варианты отсутствуют, то в графе «Другое» напишите свой вариант от-

вета. Участие   в опросе является   анонимным.   Результаты   будут использоваться   только   в обобщенном виде. 

1.  

Чем вас привлекает работа в ВМК? 

•     Хорошими условиями труда 

•     Возможностью интересной творческой работы с обучающимися 

•     Возможностью заниматься наукой и издавать свои труды 

•     Возможностью профессионального роста как преподавателя, интересной внеучебной ра-   

      ботой (открытые лекции, конференции и др.) 

•     Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе колледжа 

•     Регулярностью выдачи зарплаты (стабильность выдачи зарплаты) 

•     Близостью от места жительства 

•     Возможностью внедрять свои методические разработки 

2. В жизни колледжа имеется много различных   сторон и аспектов, которые так или иначе затра-

гивают каждого преподавателя и сотрудника.  Оцените, насколько вы удовлетворены: 
№ 
п/п 

Критерии 
Полностью 

удовлетворен 

Частично удо-

влетворен 
Не удовлетворен 

Затрудняюсь 

ответить 

1. Условиями организации труда и оснащенно-

стью рабочего места 

    

2.  Возможностью Вашего участия в принятии 

управленческих решений 

    

3.  Деятельностью администрации ВМК     

4.  Деятельностью непосредственного руководи-

теля 

    

5.  Условиями оплаты труда     

6.  Охраной и безопасностью труда     

7.  Взаимодействием с коллегами      

8.  Взаимодействием с обучающимися     

9.  Режимом занятий     

3. Какие проблемы организации образовательного   процесса требуют, по вашему мнению, перво-

очередного решения (выберите не более 5 вариантов). 
•     Недостаток учебно-методической литературы 

•     Слабая оснащенность современными техническими средствами обучения 

•     Дефицит аудиторий 

•     «Неудобное» расписание 

•     Состояние и оснащение современным оборудованием аудиторий, лабораторий,      

      тренажерных центров 

•     Недостаточный учет запросов потребителей выпускников 

•     Низкая дисциплина и посещаемость учащихся 

•     Недостаточное привлечение молодых специалистов 

•     Несовершенство учебных планов 

•     Затрудняюсь ответить 

4. Основной источник информации о жизни ВМК (выберите не более 5 вариантов) 
•     Приказы директора, распоряжения заместителей директора, другие официальные документы 

•     Заседания цикловой методической комиссии 

•     Заседания Педагогического совета 

•     Совещания, конференции, семинары, проводимые в колледже 

•     Личное общение с руководством 

•     «Разговоры» в учебной части, в преподавательской 

•     Руководство подразделений 

•     Коллеги других подразделений 

•     Обучающиеся 

•     Сайт ВМК 

•     Информацию о делах ВМК не получаю 

•     Информацией о делах ВМК не интересуюсь 



5. Насколько вы удовлетворены доступностью информации о делах ВМК? 
•     Полностью удовлетворен 

•     Частично удовлетворен 

•     Не удовлетворен 

•     Затрудняюсь ответить 

6. Какую форму повышения квалификации вы считаете наиболее приемлемой в настоящее время? 

•     Постоянно действующие методические семинары 

•     Стажировка в родственных учебных учреждениях, предприятиях 

•     Выделение времени для индивидуальной творческой работы 

•     Участие в работе учебно-методического объединения Приморского края 

•     Посещение лекций коллег в колледже и других образовательных организациях (ОО) 

•     Изучение новой литературы 

•     Участие в семинарах, конференциях в ОО ВО и СПО 

•    Курсы повышения квалификации (компьютерные, языковые, психологические,    

      педагогические и т.п.) 

7. Если   вы   нуждаетесь в   повышении квалификации, то   удовлетворены ли   Вы   теми возмож-

ностями для этого, которые предоставляет администрация ВМК? 

•     Полностью удовлетворен 

•     Частично удовлетворен 

•     Не удовлетворен 

•     Затрудняюсь ответить 

8. Укажите Вашу должность: 

9. Ваш возраст: 

•     До 30 

•     31-40 

•     41-50 

•     51-60 

•     Свыше 60 

10. Ваш пол: 

•     Мужской 

•     Женский 

11. Стаж работы в ВМК: 

• До 5 лет 

•     5-10 

•     11-15 

•     16-20 

•     Более 20 лет 

12. Что, по вашему мнению, необходимо сделать для совершенствования образовательного про-

цесса и профессиональной деятельности преподавателей (работников)? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Спасибо за участие в опросе! 
 


